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Evo, Isus stoji na vratima svoga srca i udaraca. Ako čujete njegov glas i 
da će otvoriti svoje srce, svoj duh i Duh Božji će doći i živjeti sa svojim 
duhom i vi ćete postati jedno s njima. Oni će vam pomoći da prevladaju ovaj 
zemaljski život, tako da možete biti s njima u raj za vječni život kada se 
na zemlji putovanje završava.
Apostol Edward
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Otvorite svoje srce
------------------

Točno što znači otvoriti svoje srce Bogu i svoga jedinorođenoga Sina Isusa 



čovjeka? Pa, to je zapravo prilično jednostavan, ako mislite o tome. Ne 
svima koje volim zauzimaju posebno mjesto "u vašem srcu" u kojoj radost, 
sreću, tugu pa čak i bol u srcu i heartbreak može dogoditi?

Kada se odlučite za ljubav nekoga, otvoriti svoje srce za sve emocije 
povezane s tom ljubavlju. Ista stvar se događa s Bogom. On želi da se u tom 
posebnom mjestu svoje srce. Isus nam daje drugu priliku ponudu kucaju na 
vrata našeg srca moleći nas da "otvoriti".
Pozdrav! Znate li da život počinje tek nakon naše zemaljsko putovanje 
završava? Znate li o "Invitation" od Boga?

SVI srca
-----------------

Bog je poslao Isusa da nas podsjeti da još jednom "kraljevstvo nebesko" je 
stvaran. Da postoji zagrobni život za one koji će se pokajati i vratiti 
natrag u Boga. Isus nije bio prvi koji nam nude ovaj poziv na život vječni.

Bog je rekao: "Vi ćete me kada tražite me svim srcem svojim!" Jeremija 
29:13

Kako bi za vas to traženje za Boga svim srcem, morat ćete priznati da Bog 
postoji i zakoračite u carstvo vjere.

"A bez vjere nemoguće je ugoditi njemu jer on koji dolazi Bogu mora 
vjerovati da je on [postoji], i da je on rewarder onih koji marljivo traže 
njega." Poslanica Hebrejima 11:06

VJEŽBA vaše vjere
-------------------

Vi pristupa Bogu s cijelim srcem u vjeri. Vježbanje vjeri znači da ne imati 
sve odgovore. Ukoliko ste imali odgovore, tada ne bi trebali da ostvaruju 
vjeru / nadu.

"A vjera je tvar stvari se nadamo, dokaz o zbiljnosti kojih ne vidimo." 
Hebrejima 11:1

"Vjera dolazi po poruci, a poruka riječju Boga." Rimljanima 10:17

Što više znate Božju riječ, lakše ga je vježbanje vjera. Samo vježbanje 
vjera može vam biti ponovo rođen. Ti prvi su rođeni od žene [mesa]. Postati 
rođena opet znači da ste rođeni od Duha po povratku u te potvrđujući vaš 
Bog, naš Stvoritelj.



Vi se vrati Bogu uz ostvarivanje vjeri djeteta, prihvaćajući Božju riječ 
kao istina.

POSTANITE ponovno rodio
-----------------

Mnogi propovijedaju da ste nanovo rođeni prihvaćanjem Isusa Krista kao 
svoga Spasitelja. Međutim, to nije potpuna istina spasenja. Prihvaćanje 
Krista kao spasitelja moraju ići dalje samo mu mouthing kao Gospodina.

Isus je rekao: "Nisu svi koji mi govori: 'Gospodine, Gospodine!' Će stupiti 
u kraljevstvo nebesko, nego onaj koji vrši volju Oca mojega [Bog] u nebu." 
Matej 7:21

Isus odbacuje mnogi kršćani koji tvrde da je on njihov spasitelj. Mi ne 
moramo nagađati zašto, jer Isus govori nam zašto se u stihu 23.

Isus je rekao: "Ja ću izjaviti da ih [oni ljudi koji odbacuje Krista], 
nisam znao tebe od mene, vi koji praksi bezakonja."
Matej 7:23

Isusove upute Pavlu
---------------------------

Dakle, u Isusovo vlastitim riječima, vidimo da je samo mu tvrdeći, kao 
spasitelja s našim ustima, nije dovoljno unatoč tome što mnogi ljudi 
propovijedaju. Pavao objašnjava da kralju Agripa u Djelima, je dobio upute 
od Isusa.

Isus je rekao: "Sada vam poslati [poganima] da otvore svoje oči i da ih 
obrate od tame k svjetlosti i od vlasti Sotonine k Bogu, da prime 
oproštenje grijeha i baštinu među onima koji su posvećeni po vjeri u mene. 
" Djela 26:17-18

Dakle, u Kristu um, te imati najmanje četiri stvari za napraviti da biste 
dobili tvoj baštinu, što je vječni život u nebu. Ovo je poziv o kojem 
govorim.

ČETIRI OČEKIVANJA KRISTOVA
---------------------------

1. Vi otvorite oči. To znači da otvorite svoje srce i slušati Boga i 
njegova Sina Isusa. Taj te uzeti u svoje srce poruci sada dati.



2. Vi obrate od tame k svjetlosti. To znači da se usredotočite na Božji 
način, a ne na čovjeka načine.

3. Vi skrenite od vlasti Sotonine k Bogu. To znači da pokajati se za 
grijehe i slavina u snagu Boga. To znači da se odlučite postati jedno s 
Bogom i njegova Sina Isusa.

4. Vi ste posvećeni po vjeri u Isusa. To znači da su sveti pred Božjim 
očima, jer ste izabrali da vjerujete u Božju jedinorođenoga Sina čovjeka Ð 
Isusa Krista Nazarećanina. Vaša vjera onda slijedi poslušnost.

Poslušnost očekivanju BOGA
----------------------------

"Da, Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga Jedinorođenca [ljudskih] 
Sina, da nijedan koji vjeruje u njega [Isus] ne propadne, nego da ima život 
vječni." Ivan 3:16

Što prekrasan stih je to, ali ako ste prestali ovdje u Ivanu, te će 
propustiti poruke u stihovima 36.

"Tko vjeruje u Sina [Isus] je vječni život, a tko ne vjeruje Sinu, neće 
vidjeti života, već gnjev Božji ostaje na njemu." Ivan 3:36

Neke Biblije stanje zadnjeg dijela jasnije u taj gnjev Božji ostaje na 
onima koji se ne pokoravaju Sina. Stoga, ne samo vjerovati u Isusa, ali 
morate vjerovati u ono što je on učio i poštujte njegove naredbe.

Poznavajući GOD BILI Krista
-----------------------------

Mnogi kršćani su zavedeni lažne doktrine i više ne znamo Bogu da je Krist 
služio. Još gore, oni su zabunom zamijenio Krista kao Boga. To znamo jer 
civilizacijskih tradicija naziva "trojstvo doktrine" je odbačena stvarna 
učenja Isusa Krista i Pavla u mnogim crkvama. Slušajte pažljivo, to je 
važno.

Isus je rekao: "Tko u mene vjeruje, ne vjeruje u mene, nego u onoga koji 
mene posla." Ivan 12:44

Ako ste pravi vjernik u Isusa, te slušati njegove riječi i da su se vratili 
natrag svom ocu, Bog naš. To znači da znate Otac, Bog Svemogući, koji je 
poznat kao Jahve, Jehova, Jahve, i odredila hebrejski tekstovi četiriju 
likova YWHW. Jahve zamjenjuje YWHW u Biblijama da odredi Boga.



Isus je rekao: "Ja sam uzlaznim na moj i tvoga oca, i to moj Bog i vaš 
Bog." Ivan 20:17

To su vrlo jednostavne riječi od Isusa. On govori o Bogu smo svi služe, 
uključujući i on sam. Međutim, mnogi koji vjeruju u trojstvo doktrine, ne 
može prihvatiti te riječi kao što su oni napisali. Perverzno doktrine sada 
iskrivljuju i twist Kristove riječi u svrhu vodeći ljudi u pakao. Je li 
važno znati da je Krist služio Bogu? Da, to je i apostol Pavao nam kaže 
zašto u 2 Sol. 01:08.

"Kada je Gospodin Isus Otkriva se doista s neba s Božjim moćnom anđeli, u 
plamen ognjeni [Krist] će se osvećuje) one koji ne poznaju Boga, a na B) 
onima koji se ne pokoravaju evanđelju Gospodina našega Isusa Krista. "
2 Solunjanima 1:08

GET BOŽJE PRAVO IDENTITET
------------------------

Sedam Bible nauk:
1. Krist je naš Veliki svećenik. Hebrejima 7:16-17

2. U svemu, Krist je morao biti sličan braći svoje ljudske, tako da bi 
mogao biti učinkovit Veliki svećenik. Hebrejima 2:17

3. Oni koji ne vjeruju Kristu i poslušni Krist zapravo nisu spremljene. 
Ivan 3:36

4. Krist nas je učio da se poklone i služe samo ocu: "Bog, a Bog naš." 
Matej 4:10

5. Krist nas je učio da molimo samo na ocu: "Bog, a Bog naš." Ivan 4:23-24; 
Matej 6:06

6. Krist nas uči da je on bio prvi Božje kreacije.
Otkrivenje 3:14

7. Postoji sedam duhova Božjih. Otkrivenje 01:04

"Boj se Boga [koji su Isus i Pavao identificiran kao OTAC] i slave HIM, za 
čas suda njegova je došao, i poklonite se njemu koji je stvorio nebesa i 
zemlju, more i koji izvor vode." Otkrivenje 14:07

PAUL prepoznaje Boga kao Oca
---------------------------------



Isus nas uči da je Otac mu je Bog i naš Bog. Apostol Pavao nas je naučio 
istu stvar o Bogu u 1 Korinćanima poglavlju 8!

Jedan Bog, Otac

"Nema drugog Boga do Jednoga. Jer čak i ako postoje tzv bogovima, bilo na 
nebu ili na zemlji (kao što ima mnogo bogova i mnogo gospodara), ali za nas 
É

Postoji samo jedan Bog, Otac od kojega je sve, a mi za njim, i

Jedan Gospodin, Isus Krist
Jedan Gospodin Isus Krist, po kome je sve, i kroz koje živimo. "1 
Korinćanima 8:4-6

To znači: od Boga smo i stvorili od njega, ali mi živimo u Kristu Isusu, a 
po vjeri u Kristu mi smo poslušni Bogu.

To je naša vjera u Krista da pozdravlja njegov duh i duh njegova Boga u 
naše srce. Kada djelujemo u vjeri, bez potrebe sve ljudske odgovore, vrata 
za naše srce otvara široke našim spasitelja Isusa i njegova Boga. To je 
naša poslušnost Bogu da onda omogućuje nam da prevladaju ovaj svijet.

Postaje jedan U DUHU
----------------------

Duhovi moja supruga Jackie i ja postao jedan-tijelo. Naravno, nismo bili u 
doslovno jedno tijelo, ali u duhovnom smislu smo bili jedno tijelo. Bili 
smo iste uma, isti duh i zbog toga smo mislili podjednako na gotovo sve. 
Nismo bili roboti. Oba od nas je različitih mišljenja s vremena na vrijeme, 
ali ipak, bili smo u osnovi jednog uma.

Budući da smo bili jedna s drugom, mi često završili jedni drugima 
rečenice, pa čak i znao što je drugi misli mnogo prije bilo kakve riječi su 
bile izgovorene. Ja sam često mogao čuti njezin glas govori da me ne čuju 
njezin um misli o meni. Ista stvar se dogodila s njom.

Ja ne mogu u potpunosti objasniti tu u ljudskom smislu, jer je to duhovna 
misterija koja dolazi u igru kad ljubav obveznica je vrlo jaka između dvoje 
ljudi. Međutim, mnogi koji su se obvezali na ljubav za cijeli život mogu 
posvjedočiti da čuđenje da su od jedne-mesa sa svojim supružnikom.

Nakon što je moja supruga Jackie je umro u 2003, još uvijek sam mogao čuti 
svoje misli. Znao sam što će ona misliti u svakoj situaciji. Na primjer: 



Kad sam dosegla za krivu majicu, čak sam ju je mogao čuti u mom umu 
govoreći: "Ne možete nositi s tim da je majica hlače."

Dajte Bogu odani SRCU
----------------------

Jackie i dobio sam u to mjesto čuđenje kao jedan-tijelo dajući sve naše 
srce da jedni druge. Naša srca su počinjeni i nedvojbeno odani jedni 
drugima. Bog želi ništa manje od počinjenih i odana srca od vas. Ako je 
vaše srce je vjeran i predan HIM, od vas će biti zaprepašteni na avanturu 
On će donijeti svoj život.

Božjim očima traži lojalni SRCA
-----------------------------------------

"Za oči Jahve [Bog] tumarati po svoj zemlji, da se pokaže jaka u ime onih 
čija srca je vjeran [počinio] k njemu." 2 Ljetopisi 16:09

Razmislite o tome! Svemogući Bog sam će prikazati jake u vaše ime ako mu 
dati vjeran srca. Sve počinje kad se samo otvoriti svoje srce u vjeri svom 
sinu Isusu.

Mi smo rođeni opet kroz Božju riječ
-----------------------------------------

Naći ćete se izraz nanovo rođen koristi u Bibliji na tri lokacije: Ivan 
3:3, 3:7; te, u 1 Peter 1:23. Isus u razgovoru s Nikodemom potvrda u Ivanu 
3:03 da ćete morati biti nanovo rođen ući u kraljevstvo Božje. U Ivanu 
3:7-8 Isus potvrđuje da se ponovno rodio znači da ste rođeni od Duha.

Petar nas uči da postane "nanovo rođen" dolazi kroz "nepotkupljivog riječ 
Božja."

"Budući da ste očistili svoje duše u istini slušajući u Duhu u iskrenu 
ljubav braće, žarko ljubite jedni druge s čista srca, nakon što su nanovo 
rođeni, ne iz sjemena raspadljiva nego nepotkupljiva, kroz riječ Božju, 
koja živi i ostaje zauvijek. "
1 Petrova 1:22-23
____________

Paul's ponovno rodio FORMULA
-------------------------



"No, što kaže?" Blizu ti je Riječ, u ustima, čak i na svoje srce. " (To 
jest, Riječ vjere koju propovijedamo): da ako ustima svojim priznaješ Isusa 
Gospodina i srcem svojim vjeruješ da je Bog ga uskrisi od mrtvih, bit ćeš 
spašen. Jer srcem vjeruje u pravednost i sa ustima ispovijed je je napravio 
to spasenje. " Rimljanima 10:8-10

* Dva dijela Pavlova nanovo rođeni FORMULA
---------------------------------------

I) Vi ustima svojim priznaješ da je Bog uskrisi Isusa od mrtvih [vjerujete 
u uskrsnuće], i,

II) Da li vjerujete u svoje srce k Bogu u pravednosti. Vi želite učiniti 
ono što je pravo u Božjim očima.

Ne propustite II dio

Mnoga ministarstva promovirati poruku da sve što morate učiniti je "usta" 
da je Isus Gospodin i spasitelj, a vi onda imate život vječni. Sada možete 
vidjeti da je Isus propovijedao različite poruke i da Pavao spasenje 
formula je dva dijela, a ne samo jedan dio gdje se "usta Isusa kao 
Gospodina."

Mnogi ljudi ignoriraju dio II Pavlovim naukom!

Svatko tko u potpunosti prihvaća Krist vrati natrag u Boga, Oca našega, i 
doista poznaje Boga i činjenicu da Isus nije Bog. Oni ne klanjati Isusu ili 
čak moliti Isusu. Oni poštujte ono što ih je Isus učio: Obožavanje jedino 
Otac, Bože naš, i, samo Molite Ocu u Isusovo ime. Mi se molimo Bogu u 
Isusovo ime u čast njegovu žrtvu na križu i jer on je naš učitelj.

Dio II je vjerovanje u naša srca k Božje pravednosti. Drugim riječima, mi 
postajemo poslušni Božjoj pravednosti standard.

MINIMUM pravednost STANDARD
------------------------------

Isus uči Postoji minimum Pravednosti Standardni Mi smije preći prije ulaska 
u Raj

Isus je rekao: "Jer kažem vam, da ako vaš pravednosti premašuje pravednosti 
pismoznanaca i farizeja, od vas će nikako ući u kraljevstvo nebesko." Matej 
5:20



U gore navedenom stihu, Isus jasno uči nas je minimalni standard 
pravednosti da bi na nebo. Naša pravednost moraju prijeći tu od 
pismoznanaca i farizeja. Često se pretvarao da je pravedni pred Bogom, ali 
umjesto toga bijahu veoma opaki, oni su licemjeri.

Pravednost jednostavno znači da činiš što je pravo u Božjim očima. Često to 
može biti u suprotnosti kao suprotno od onoga što je pravo u očima čovjeka. 
Mi znamo što Bog očekuje od nas, jer Biblija nam govori sve o Božjem 
karakteru i HIS voli i dislikes.

Koji pada u ljubavi s Bogom
------------------------

Mnogi vjeruju da je Biblija je sve o Isusu, ali to nije istina. Ti ljudi ne 
uspijevaju prepoznati Isusa bio je još jedan glasnika od Boga. Stvarna 
ljubavna priča u Bibliji je velika ljubavna priča o našem Bogu koji nas je 
stvorio i nas je ljubio toliko da će slati i žrtvovati svoga Sina samo 
ljudi u konačni pokušaj da nam "Poziv".

Isus je rekao: "Moram propovijedati kraljevstvo Božje u drugim gradovima, 
jer je za tu svrhu sam poslan." Luka 4:43

"Za mnoge zavodnici su izišli u svijet koji ne priznaju Isusa Krista kao 
dolazi u tijelu. To je zavodnik i Antikrist."
2. Ivanova 7

Da bi postali spremljene, usta moram priznati čovječnosti [dolazi u 
tijelu], smrti na križu i uskrsnuće Isusa.

"I mi znamo da je Sin Božji [Isus Krist] je došao i dao nam razumijevanje 
da znamo njega [Boga, Oca], koji je istina, i mi smo u njega [Boga, Oca], 
koji je istina , [ako smo] u njegovu Sinu Isusu Kristu. To [Bog, Otac] je 
istiniti Bog i vječni život. "
1 Ivanova 5:20

Ako prihvatite Isusa Krista u svom srcu kao spasitelja, on vas je doveo 
natrag u svoga Boga. Imate, kao što sam učinio Ð pao u ljubavi s Bogom 
našim Stvoriteljem koji traži zajedništvo s nama. U ovom trenutku, vi ćete 
biti uzbuđeni o vašoj budućnosti vječnost i da ćete želite znati više. Vi 
ćete biti gladan za Božju Riječ i da će pročitati cijelu Bibliju.

Bilo je preko 31-godina da sam pao u ljubavi s Bogom. Bori sa životom 
činilo kao nikada kraj priča o mom postojanju do jednog dana Bog dotaknuo 
moj život na način da sam apsolutno znao da je bio pravi.



Poziv pita da priznaju da postoji više događa u ovom zemaljskom životu nego 
što Vaše ljudskim osjetilima može spoznati. Tu je i drugu stranu da ovaj 
život, duhovnu stranu. Osim ako ste rođeni ponovno postala u duhu, ne 
možete se početi razumjeti ili za taj tvar ravan spoznati punu istinu koja 
postoji u ovom zemaljskom životu.

Događanja u životu dogoditi iz više razloga, ali često tih razloga imaju 
duhovnu osnovu. Bog je poslao svog Sina kao žrtvu konačni za grijehe 
čovječanstva. U tom procesu, Bog nas je ostavio mogućnost da je korak u 
vjeri.

Koračni u vjeri zahtijeva da se otvori srce i dopustiti Duhu Boga i njegova 
Sina ući u i naučiti nas putu kući na naš vječni život. Ovo je vaš vječni 
poziv i to može biti samo jedan od vas ikada ćete u ovom životu. Poslušajte 
Bogu.

Bog govori
----------

"Onda i oni koji su štovali i Jahvu [Bog] je govorio jedan drugoga, i Jahve 
[Bog] slušali i čuli, tako, knjigu spomenicu u pred njim piše za one koji 
se boje Jahve i koji meditirati na njegovo ime. ' Oni će biti moj, govori 
Jahve nad Vojskama, na dan kad sam ih MOJ dragulje, a ja ću ih rezervnih 
dijelova kao čovjek svog sina koji mu služi. " Tada ćete se opet 
razlikovati pravednika od grešnika, onoga koji služi Bogu i onoga koji ne 
služi njemu. "
Malahija 3:16-18

"Spasenje Bogu našemu koji sjedi na prijestolju, i Jaganjcu [Isusa s desne 
strane Bogu]." Otkrivenje 7:11

Isus je rekao: "Zaista, zaista, kažem vam: tko sluša moju riječ i vjeruje u 
njega [Boga, Oca] koji me posla, ima život vječni i ne dolazi na sud, ali 
je [već] prešao iz smrti u [vječni] život. " John 5:24

Ako znate tko je Bog poslao Isusa, već da ima život vječni i nećete biti 
suđeni u trenutku vaše smrti.

Isus je rekao: "A ovo je život vječni, neka Znate [Boga, Oca], jedinoga 
istinskog Boga, i Isusa Krista koga si poslao."
Ivan 17:3

Isus je rekao: "Moj nauk nije moj, nego onoga [Boga, Oca] koji mene posla." 
John 7:16

Bog je uvijek želio najbolje za vaš život. HIS poziv za život vječni ne 



samo početi s Isusom. Izraz Božje veliku ljubav za vas se može naći u 
poglavlju Ezekiela 18. Od početka povijesti pronaći ćete Boga u nadi za 
našu najbolju i nadajući mi bi odvratiti od opačina i na život pravednosti.

Pravednost nas dovodi u zajedništvo s Bogom. To je kada smo postali 
istinski svoj narod za vječnost.

To je izbor za Boga, u vjeri, znajući da smo samo putnici ovdje na 
privremenom zemaljskog putovanja. Naša velika odluka na zemlji bit će 
prihvatiti stvarnost da Bog postoji i da je život doista nadilazi ovu 
postojanja. Znajući da je u našim srcima kao što je Isus uskrsnuo, tako će 
nas Bog uskrsnuti.

"Ne ljubite svijeta ni što je u svijetu. Ako tko ljubi svijet, ljubav Očeva 
nije u njemu." 1 Ivanova 2:15

Isus je rekao: "To je Duh koji oživljuje, tijelo ništa dobit. Riječi koje 
vam govorim su duh i život su." John 6:63

Ja sam apostol Edward. Sam pisati do duše s Bogom je poziv vječnoga života. 
To je "Poziv" sam danas ovdje. Međutim, sam posebno napisati za one duše 
koje tvrde spasenje po Kristu, ali su bili zavedeni da mislim da je Krist 
Bog.

Mnogi kršćani ne znaju da je Krist Bogu služio. Ako ovaj je, svoj je vječni 
život u pitanju. Trebate dobiti pravo s Bogom i odbacuju otpad Crkva koja 
je, sada se moli i klanjao Isusu, umjesto na Boga koji je sam Isus služio i 
nas učio o tome.
Svatko tko obožava Sin Božji kao "Božji Sin" obvezuje idolopoklonstvo u 
Božjim očima. Takvi ljudi nisu istinski spremljene, ali umjesto toga su u 
"duhovnu tople vode." Obožavanje Isusa je isto što i štovanje bilo svećenik 
ili župnik. Bog je rekao da nema drugog boga osim HIM. To uključuje i 
njegov sin.

Studija Pisma navedenih u ovom poglavlju [Poziv] vrlo pažljivo. Dok je u 
Duhu, Bog je dao te Pisma mi za svoju korist. To se odnosi na gotovo svaki 
drugi poglavlje u ovoj knjizi, kao dobro. [Mislim na sedam kraj-Puta poruke 
od Boga knjiga, koji se može naći on-line na http://www.sevenmessages.com. 
Molimo otvoriti svoje srce Božje riječi i neka Isus Krist, naš učitelj, 
postala primjer vi slijedite sve natrag u svoj nebeski dom.

Učinite to i vi ne samo da će ljubav Isusa i on je napravio žrtvu za naše 
grijehe na križu, koju će također pasti u ljubavi s Bogom. Možete ga zovu 
nebeski Otac u sve vaše molitve.

Apostola MOLITVA



----------------

Nebeskog Oca i Bog moj brat Isusa Krista, koji je naš učitelj, čuje moje 
molitve. Blagoslivljajte svaku dušu koja čita ovo poglavlje i da će 
otvoriti svoje srce tvoga Sina Isusa, a također i vaš duh. Pa, svima koji 
mole molitvu ispod i prihvati Vašu pozivnicu, odobriti im pokajanja.
Apostol Edward

MOLITVA da prihvati Božji poziv
---------------------------------

OTAC Boga, prihvaćam ovaj posebni poziv tvoje i vječni život u nebu.
 
Ja priznajem da je sa mojim ustima VAS uskrisi Isusa Krista od mrtvih i da 
je on prvi od mnogih ljudi da se uskrsnuo da bude s tobom kao tvoji sinovi 
i kćeri.

Vjerujem u mom srcu k pravednosti, a ja ću sve od sebe da živite pravednim 
životom u vašim očima. Ja ću slijediti primjer Isusa i biti vjeran do svoje 
smrti.

Oče, hvala vam da vi i vaš sin će postati jedno sa mnom da mi pomogne 
riješiti ovaj zemaljski život. Znam da to će nam napraviti jednog uma, te 
da vaš duh će prebivati u meni da vodi moje kuće stazom natrag. Nauči me 
Jahve svoje putove. [Napomena: Prijava i datum svoje molitve Bogu.

KLJUČ UNLOCK Pisma
---------------------------
Ako zadržite odnos između Boga i čovjeka HIS rodio Sina Isusa Krista ravno, 
shvatit ćete svoje Biblije i Božju pozivom na vječni život će biti za 
stvarno. Ovaj odnos je ključ za uspješno razumijevanje Božje riječi. 
Nemojte pokušavati tumačiti Sveto pismo pomoću trojstvo doktrine, čini Isus 
lažljivac u takvim jednostavnim stihovima su John i John 8:40 20:17. 
Također se čini Pavao lažov u takvim jednostavnim stihovima što je 1 
Timoteju 2,5 i 1 Korinćanima 08:06.


